



«Волшебный мир книги-



То, что они идут с песней по жизни, в очередной раз доказали все без исключения коллективы организаций и учреждений Локомотивного городского округа и гости из Карталов. Участникам традиционного фестиваля, который на этот раз был приурочен к Году литературы, предстояло окунуться в «волшебный мир книги».

Трио, представляющее на фестивале «С песней по жизни» поисково-спасательную службу, на несколько минут перевоплотилось в стрелков из всеми любимого фильма «Иван Васильевич меняет профессию». Репертуар участникам выбирать можно было только из фильмов, являющихся экранизацией художественных литературных произведений. Это было обязательным условием. Спасатели свой выбор остановили на шуточной песне «Маруся».

— Песня задорная. Поют ее, так сказать, богатыри, а у нас коллектив мужской. Мы решили с юмором подойти к исполнению этого номера, и получилось довольно весело, — скромно пояснил Николай.

С цыганским размахом вышли на сцену артисты из администрации Локомотивного. Зажигательные танцы им удалось подкрепить безупречным вокалом. Они исполнили песню из фильма «Табор уходит в небо», снятый по мотивам рассказа Максима Горького «Макар Чудра».

— Нам по душе цыганские мотивы, потому что мы все очень подвижные, любим танцы, веселье, яркие костюмы. Моя задачей было обеспечить вокальную составляющую номера, а наши мужчины и девушки поставили шикарный танец. Все получилось очень подвижно, можно сказать, «с огоньком», —

отметила солистка коллектива администрации Локомотивного городского округа Дарья Сгибнева.

К выбору репертуара и постановке номеров все без исключения участники подошли творчески. К примеру, во время выступления коллектива второй школы на сцене развернулось противостояние времен гражданской войны. Педагоги исполнили песню из фильма «Неуловимые мстители». В основу номеров коллектиvos дошкольных учреждений легли сюжеты из сказок и детских рассказов. Гости фестиваля — вокалисты из Карталинского многоотраслевого техникума исполнили лирическую композицию, прозвучавшую в фильме «А зори здесь тихие». А одним из самых массовых и ярких стал выход на сцену артистов дома культуры «Луч».

Словно сошедший с экрана герой романа «12 стульев» Остап Бендер кружится в искрометных танцах и, конечно же, не теряет надежды достичь своей главной цели — найти сокровища мадам Петуховой. Таким представал перед зрителями и членами жюри Сергей Наседкин. Как отметил исполнитель роли великого комбинатора, во время выступления волнение все же взяло свое.

— На репетициях у меня получалось петь и танцевать одновременно, но когда я вышел на сцену, меня охватило очень сильное волнение. Пою я впервые, поэтому было очень страшно. Конечно, я постарался выложиться по максимуму, мои коллеги тоже очень старались. В общем, получилось вроде бы не плохо, — поделился впечатлениями от дебюта Сергей.

Тем не менее, волнение артистов никак не повлияло на мнение членов жюри, которые присудили этому номеру высшую награду — гран-при фестиваля. Шесть коллективов были удостоены призовых мест, остальные участники получили грамоты за участие. Как отметил компетентное жюри, выбрать лучших было нелегко, ведь выход на сцену каждого коллектива стал маленьким праздником.

— Сегодня перед нами выступили не народные артисты, а артисты из народа. На самом деле, очень приятно было видеть, как реагируют на выступления участников зрители. Они узнавали в выходящих на сцену своих соседей, друзей, знакомых, поддерживали их, искренне за них переживали. Да и среди самих участников царила атмосфера праздника, а не соперничества, а это дорого стоит, — подчеркнула член жюри, главный специалист управления культурно-досуговой деятельности министерства культуры Челябинской области Ольга Николаева.

Этот песенный конкурс уже твердо закрепился в списке традиционных мероприятий,

проходящих на территории городка ежегодно. Проводить его планируется и в дальнейшем. А нынешние выступления участников, по мнению организаторов, смогли вдохновить зрителей на прочтение книг, легких в основу всеми любимых кинофильмов.

Ольга Слинкина





потрясающий мир кино»





В МАЕ НА СВОБОДУ

Сегодня «Российская газета» публикует принятые в пятницу Госдумой сразу во втором и третьем, заключительном, чтении президентский проект постановления об объявлении амнистии к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Ко второму чтению президентский проект амнистии был расширен за счет граждан, получивших государственные награды СССР и РФ, и ликвидаторов аварии на химкомбинате «Маяк». Также депутаты уточнили, что амнистированы будут также и те, чьи уголовные дела только переданы в суд.

В отношении преступников, совершивших тяжкие и особо тяжкие преступления, а также особо опасных рецидивистов амнистия применяться не будет, особо подчеркивали в Госдуме. Как пояснил глава Комитета Госдумы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству Павел Крашенинников, ко второму чтению в перечень статей, которые не подпадают под амнистию, добавили вандализм (ст. 214 УК РФ) и незаконное приобретение и сбыт взрывчатых веществ или взрывных устройств (ст. 222.1 УК РФ), нарушение правил ПДД, если это повлекло смерть двух и более человек (ст. 264 УК РФ), хищение предметов, имеющих особую ценность (ст. 164 УК РФ), хулиганство (ст. 213 УК РФ), надругательство над телами умерших и местами их захоронения (ст. 244 УК РФ). Всего акт гуманизма может в итоге коснуться 350-400 тысяч человек, пояснил депутат.

Парламентская оппозиция в ходе рассмотрения предприняла попытку расширить амнистию за счет ч. 1 ст. 318 (применение насилия в отношении представителя власти). Если молодой человек «схватил милиционера за одежду», то его нужно простить, аргументировали сторонники расширения. Однако Госдума доводам не вняла. Не прошла поправка и об амнистии осужденных по ч. 1 ст. 212 (массовые беспорядки), которая также вменяется части фигурантов «болотного дела».

В итоговом третьем чтении проект об амнистии под-

держали 442 парламентария. Как в Госдуме, так и в Совфеде успокоили: никакого всплеска преступности не будет и «холодного лета 53-го» уж точно ждать не стоит. Ведь амнистия распространится на людей, правонарушения которых были несерьезными для общества.

Под «акцию» от государства не попадают фигуранты ряда громких дел. Например, среди них оппозиционер Алексей Навальный, осужденный условно по ст. 159.4 УК РФ и экс-глава ФСИН Александр Реймер, обвиняемый в мошенничестве. Нет оснований и для прекращения по амнистии дела о взяточничестве экс-губернатора Сахалинской области Александра Хорошавина. По прогнозу экспертов, на амнистии могут рассчитывать обвиняемые по делу о крушении «Фалькона» в аэропорту Внуково - в случае, если судом будет назначено условное наказание или реальный срок до 5 лет лишения свободы.

Уполномоченный по правам человека в РФ Элла Памфилова объяснила, почему нельзя было амнистировать больше осужденных, чем предполагает президентская амнистия. «Важно соблюсти некий баланс: проявляя гуманность, думать о последствиях, чтобы амнистия действительная была направлена на реабилитацию лю-

дей», - заявила Памфилова. - Надо думать о позитивных и негативных последствиях, поэтому амнистия не может быть бесконечно широкой».

Принятый вариант амнистии является очень взвешенным и продуманным, считает председатель комиссии по безопасности Общественной палаты РФ Антон Цветков. В частности, если человек имеет реальные заслуги перед страной и народом, но оступился, то государство должно дать ему шанс исправиться, уверен он.

В Федеральной службе исполнения наказаний пообещали журналистам провести амнистию «как можно быстрее»: первые амнистированные могут быть освобождены от наказания уже в первые майские дни. По данным ведомства, основная часть тех, кого она коснется, выйдет на свободу в первые месяцы ее применения. Весь процесс применения амнистии в стране займет до полугода.

<http://www.rg.ru>



Госдума приняла постановление об амнистии к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне

Новости культуры

Рождественская сказка

В Магнитогорском театре оперы и балета состоялась церемония награждения победителей, участников, партнеров, организаторов регионального открытого конкурса творческих работ «Рождественская сказка».

На торжественную церемонию были приглашены десять муниципальных районов юга Челябинской области, в том числе Локомотивный городской округ.

Специальным дипломом в номинации «Рисунок - индивидуальная работа» была награждена учащаяся художественного отделения детской школы искусств Юлия Фролова (руководитель Е. Треккова); воспитанник ДОУ №2 «Колокольчик» Влад Земеров и Оксана Романовна Земерова получили приз в номинации «Семейное творчество». Их работы помещены в книгу «Рождественская сказка».

Выражаем благодарность организаторам конкурса - директору МБУК ДК «Луч» им. Гаджиева Т.Н. Моисеенко, начальнику УСЗН, начальнику отдела опеки и попечительства В.Г. Юдиной, Н.А. Нежневской,

ответственному секретарю КДН и ЗП Т.В. Ивановой, художественному руководителю В.М. Петковскому, руководителю изостудии «Радуга» О.К. Федотовой, заведующей художественным отделением МКУ ДОД ДШИ Е.В. Трековой, А.В. Гончар и Богдану Кузнецовой («Семейное творчество»).

Особую благодарность выражаем руководителям дошкольных образовательных учреждений, педагогическим коллективам ДОУ №№1-4, которые привлекали к участию детей и их родителей. На конкурс было отправлено более 60 цветных рисунков, 40 мягких игрушек, стихи, эссе...

Организаторы и победители конкурса получили дипломы и памятные книги.

М.Я. Смолина,
методист МБУК ДК «Луч»
им Гаджиева Г.А.

Об организации выставки

Государственный комитет по делам ЗАГС Челябинской области организует открытие выставки «Свадебного платья и аксессуаров для торжества бракосочетания». Открытие выставки будет проходить в июле 2015 года в Челябинском государственном Краеведческом музее.

На выставке будут представлены свадебные платья, костюмы и аксессуары прошлых лет, переданные жителями Челябинской области.

Просьба ко всем жителям Локомотивного городского округа у кого имеются данные экспонаты – обратиться в отдел ЗАГС администрации Локомотивного городского округа или позвонить по телефону 5-60-32.

СОВКОМБАНК



ВЫ
ПЕНСИОНЕР?

ДАДИМ
ВАМ 12
%

звонок по России бесплатный

8 800 100 000 6

* www.sovcombank.ru. «Денежный кредит +12% плюс». Сумма 100 000 руб., срок 12 мес. При безналичном расходовании средства в 1-ом месяце действия договора (минимум 80% от суммы кредита) – ставка 12% годовых; при наличном расходовании – 17% годовых. Возраст заемщика 20–65 лет. Документы: паспорт гражданина РФ, второй документ, удостоверяющий личность, справка 2-НДФЛ (пенсионерам справка не требуется). Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причин. ПАО «Совкомбанк». Генеральная лицензия Банка России №963. На правах рекламы.